

我市召开春运工作调度会议

## 全力打造平安便捷温馨春运

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张敏)1月22日,继收听收看全省春运视频调度会后,我市召开春运工作调度会议,对相关工作进行安排部署,全力打造平安春运、便捷春运、温馨春运。

会议指出,要全力打造平安春运。据预测,今年春运我市预计突破2000万人次,自驾出行将稳居主体地位,约占全社会跨区域人员流动量的八成,道路交通安全生产压力更大,保通保畅任务艰巨。各地、各单位要认清形势,严格按照安排部署,切实增强责任感使命感紧迫感,坚决守牢安全生产底线红线,聚焦高铁、长大桥隧、重点船舶、重点水域、邮件快件处理场所、“两客一危一重”和校车、农村面包车等重点车辆、农村道路交通等重点领域、重点部位和关键环节,为人民群众平安出行提供安全可靠的交通运输服务保障。

要全力打造便捷春运。各地各部门要加强综合运输客流动态分析研判,千方百计提升综合运输效能。加强重点客运场站、旅游景区景点等重点区域运力投放和组织调度,通过加密运力班次、开行区间车、大站快车、定制公交、定制客运、夜班车等方式,最大限度满足旅客运输需求。要加强春运高峰时段、重点路段的路网运行动态监测,特别是城区周边路网流量分析研判,多渠道及时发布路况信息。要加强拥堵路段疏导和现场管控,提升公路保通保畅水平,及时发布路况和拥堵缓行路段信息,引导自驾人员合理选择出行路线、时间和目的地,避峰错峰出行。

要全力打造温馨春运。继续开展“情满旅途”“春暖农民工”等活动,做好公路服务区、交通厕所、客运站场等公共场所保洁管理,做好油品、热水、食品

等物资储备和充电、停车、如厕等服务。组织干部职工和行业从业人员以饱满的热情、高度的责任感投入春运保障工作。组织志愿者在车站等场所,开展引导咨询、秩序维护等志愿服务。发改部门要加强春运期间的价格监管,严厉查处哄抬物价行为。供电公司要加强应急充电设施储备和充电桩维护,确保全市各高速公路服务区满足充电应急需求。邮政部门要加强寄递物流管理,促进农产品进城和农资“年货”等消费品下乡双向流通。要加强对运输经营行为的督查和管理,严禁甩客、卖客、粗暴待客等不良行为发生,特别要严厉打击无证经营、串线经营、异地经营、哄抬运价和“倒票倒客”等违法违规行为。同时,通过优化票务服务、加强市场监管、美化路域环境等措施,让旅客出行更加温暖舒心。

全警投入 全员上路 全力以赴

## 咸宁交警全面开启“春运护航模式”

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)为确保春运期间全市道路交通安全有序畅通,营造“平安春运 交警同行”的春运氛围,咸宁城区交警全面开启为期40天的“春运护航模式”,保障广大人民群众出行安全。

加强源头治理,筑牢安全防线。咸宁城区交警组织警力深入辖区“两客一危一货”运输企业开展集中检查,筑牢春

运交通安全防线。对车辆GPS动态监管平台及车辆安全性能等开展全面排查,严禁不合格的车辆和驾驶人参加春运,切实抓好春运期间车辆交通安全管理,有效预防和减少道路交通事故发生。

强化路面整治,严查重点违法。全警投入,全员上路,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,全力净化道路交通环境。严查酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、

无证驾驶和客运超载、货车超载超限、货车以及三轮摩托车载人等严重交通违法行为。

加大宣传力度,引导文明出行。在城区人流、车流较大的主干道、商圈、社区亮起交通安全宣传提示语、拉起安全横幅,发放交通安全宣传资料,进一步提升市民群众的交通安全意识和自我防范能力,营造浓厚的春运交通安全氛围。

### 腊味香 年味浓

近日,在通城县食品公司烤房内,员工正下架刚熏烤好的香肠。春节临近,该公司员工加班加点制作火腿、腊肉、腊肠等食品,满足消费者需求。

近年来,通城县致力做大做强“两头鸟”生猪土特产品牌,通过精加工、深加工,提升产品的市场竞争力和附加值,结合“线上”“线下”,拓展产销渠道,促进群众就业增收。

(通讯员 刘建平)



### 工伤认定知识(三)

#### 七种认定:

根据《工伤保险条例》第十四条规定,职工有下列情形之一的,应当认定为工伤:

(五)因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;

因工外出期间包括:1、职工受用人单位委派或者因工作需要在工作场所以外从事与工作职责有关的活动期间;2、职工受用人单位指派外出学习或者开会期间;3、职工因工作需要的其他外出活

动期间。由于工作原因受到伤害,是指由于工作原因直接或间接造成的伤害,包括事故伤害、暴力伤害和其他形式的伤害。这里的事故,包括安全事故、意外事故以及自然灾害等各种形式的事故。

职工因工外出期间从事与工作或者受用人单位指派外出学习、开会无关的个人活动受到伤害,不能认定工伤。

(六)在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的;

“上下班途中”包括:1、在合理时间内往返于工作地与住所地、经常居住地、单位宿舍的合理路线的上下班途中;2、在合理时间内往返于工作地与配偶、父母、子女居住地的合理路线的上下班途中;3、从事属于日常生活所需要的活动,且在合理时间和合理路线的上下班途中;4、在合理时间内其他合理路线的上下班途中;

“非本人主要责任”事故包括非本人主要责任的交通事故和非本人主要责任的城市轨道交通、客运轮渡和火车事故。“非本人主要责任”的认定,应当以有关机关出具的法律文书或者人民法院的生效裁决为依据。

“交通事故”是指《中华人民共和国

国网咸宁供电公司  
全力保障用电  
护航企业发展

本报讯(通讯员 叶丽红)“开关已恢复正常运行,我们可以放心安排生产了,真心感谢你们!”1月20日20:58时,湖北金盛兰冶金科技有限公司所属220千伏顺乐钢厂用户站站长吴昕感激地向国网咸宁供电公司电力调度控制中心调度员曹佑军报告。

1月9日,吴昕十分焦急地向国网咸宁供电公司电力提交临时停电处缺的申请,他表示为降低该厂生产影响,需在小年前夕,结合该厂内设备检修同步安排。

当前正值度冬保供关键期,为确保电网安全可靠运行,同时充分满足用户需求,国网咸宁供电公司随即安排人员详细了解用户设备缺陷情况及用户诉求。

经过前期认真拟审、预演。20日3时,该运维班技术员黄凡接到上级调度停电操作指令后,立即安排操作人姚芳源进行操作,由副班长熊志刚、技术员黄凡进行监护,3时40分,39项操作全部完成,顺利将电网侧设备220千伏汪顺线汪09开关转为冷备用状态,助力用户快速启动现场消缺工作。

22时许,随着220千伏汪顺线顺2242刀闸恢复正常运行,220千伏顺乐用户站再次开启了满负荷生产模式。

市应急管理局  
开展烟花爆竹旺季  
安全经营专项整治

本报讯(记者陈志茹 通讯员廖波)连日来,市应急管理局联合公安、消防、市场监管等部门开展烟花爆竹旺季安全经营专项整治工作。

专项整治中,检查组先后深入到全市各地进行暗访暗查。在通城县,通过对养殖场、废弃厂房、偏远山区民房等进行暗访排查。

据悉,此次行动共发现两起非法生产烟花爆竹的违法行为,现场收缴各类烟花半成品7960件,查获烟火药8公斤,查获铝粉、硫磺、高氯酸钾等原料260.3公斤,4名涉案人员已刑事立案并已移送检察机关。

下一步,市应急管理局将深入贯彻落实市委、市政府关于烟花爆竹领域工作部署和要求,同相关部门持续开展烟花爆竹领域“打非治违”行动,对烟花爆竹违法行为进行严厉查处,切实保障人民群众生命财产安全。

《道路交通安全法》第一百一十九条规定的车辆在道路上因过错或者意外造成的人身伤亡或者财产损失事件。“车辆”是指机动车和非机动车;“道路”是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方,包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。

(七)法律、行政法规规定应当认定为工伤的其他情形。

止伤于初 护咸安宁

咸宁市人力资源和社会保障局 主办